
Okrajna opekarna v Janeževcih
je začela s strojno izdelavo opeke

Prizadevanje za dvig kapacitete v
produkciji okrajne opekarne v Janežev-
cih je doseglo 1. 9. t. 1. svoj cilj. S *em
dnem je prenehala v opekarni v Jane-
ževcih ročna izdelava, ker jo je nado-
mestil stroj n 3 električni pogon. S L
scptembrom se je prenehala za delavce
fc opekarne dnevna proizvodnja 5 do
6000 komadov ročno izdelane opcke
iu začela strojna izdslava okrog 20.000
komadov dnevno. Zato se je ta dan vr-
šila v opekarni v Janeževcih svečanost.
Delavci in delavke so s svojim strokov-
nim vodstvom n a čelu obljubiH navzc-
čitn predstavnikom OK KPŠ in OLO iz
Ptuia, da se bodo borili za izvedbo prve
petietke in da bodo s tem dokazali de-
lavcem vsega sveta. da sta delavska
zavest m vodstvo KPJ s tov Titom na
čelu nerazdružljiva in da ni sile, ki bi
ju razdvojila. Isto so obljubili predsed-
niku vlade LRS Mihi Marinku v poslani
resoluciji

Na tej svečanosti je bil razgiašen za
udarnika strojni ključavničar tovariš
Brumen Milan, ki je ob pomoči MOD \z
Ptuja in delavca Tikvič Alojza iz Mest-
nega vrha usposobil neraben stroj za
izdelovanje opeke in skratka ustvaril
okraini opekarni Janeževci možnost
strojne izdelave opeke še predno bi bUo

rnogoče tovrstni novi stroj dobiti iz ino-
zemstva ali pa ga izdelati doma. Prejel
je nagrado 2000 dinarjev. Ob isti priliki
je bil nagrajen z 3(KX) dinarii bivši
upravnik te opekarne tov. Bajgot Ivan,
12 delavcev ie prejelo denarne nagrade
po 500 dinarjev

Delo v opekarni se sedaj odvija v na»
Klem tempu. Trije vagončki kornaj do
hitevajo zalagat grlo str6ja z Uovico.
Električni vlačilec olaišuje deio vlače-
nja polnih vagončkov. Pšaid Franc, bra-
ta Handung in Markež Alojz ter Toplak
Anton hitiio nakopavati. Največ napora
dajeta Lenart Alojz in Fridl Janez, saj
ie od niiju odvistio, da je grlo stroja
vedno polno Vogrinec Jurij iz Vinta-
rovcev biti rezat ilovnato pogačo. 9
samokolnic je v trenutku naioženih s
po dvajset komadi surove opeke. ki \\h
zlagaio v sušilnicah Rojko Franc. Voda
Drago in Novak Fraric.

S produkcijo opeke v Janeževcih ie
dana OLO v Ptuju nova možnost ust-
varianja družbeno koristnih objekUiv
ki tvorijo osnovne pogoje graditve s o
cializma v Jugoslaviii. Nadalinja širi-
tev opekarne bo tvoriia za svojo oko-
lico nadaljnjo možnost zaposlitve delov-
nih močt, ki so se dosiej preživljaie le
s slučajnim delom pri kmetih. L. F.


